

新聞稿

致：經濟/科技版編輯

二零零一年六月十八日

南順香港集團、新世界傳動網與諾基亞攜手推出「Call828」服務 — 香港及中國首創之流動B2B電子商貿服務 —

南順香港集團、新世界傳動網與諾基亞今天攜手聯合推出香港及中國首項流動商業對商業（B2B）電子商貿「Call828」服務。

透過WAP（Wireless Application Protocol無線應用協定）科技，「Call828」讓南順首次利用WAP流動電話與其客戶、分銷商、批發商、零售商及業務夥伴，溝通及交流市場推廣、促銷、產品、服務、付款及其他客戶資訊。

南順香港集團董事總經理曹震先生稱：「對於南順來說，『Call828』實在是一個令人萬分興奮的方案，革新我們的供應鏈管理過程。南順是香港最大的食品公司之一，南順這名字，便是優越品質消費產品的象徵，我們為香港的零售及食品業服務逾四十年。透過採用最新科技，我們可為傳統分銷方式以外帶來另一個選擇。創新科技可讓我們持續改善為客戶提供之產品與服務，藉著流動B2B電子商貿的模式，我們將可為客戶帶來更多方便，這一點南順尤其重視。」

曹氏續表示：「『Call828』尤其為南順在中國帶來無限商機。在中國，我們的終端客戶在地域上更為廣泛分佈，透過『Call828』這個大為改善的雙向溝通渠道，將讓我們更有效及更迅速地為中國市場提供服務。」

「Call828」服務是南順、諾基亞，以及新世界傳動網攜手合作的成果。

新世界傳動網董事總經理范家邦先生（Mr. Pierre Fitzgibbon）稱：「我們很高興能與南順攜手共創這項為客戶度身而設的流動B2B電子商貿服務。鑑於本地及國內的流動通訊服務使用量與日俱增，我們有信心流動B2B電子商貿方案只要能配合個別市場的需要，並具備易於使用的特點，市場上對其需求勢必愈趨殷切。」

新世界除了參與設計「Call828」的計劃流程外，亦同時提供技術支援及諮詢顧問服務，以及「Call828」方案發展的網絡系統技術。

范氏續表示：「『Call828』不僅象徵了流動B2B電子商貿的一個新里程，更彰顯了新世界傳動網對新一代流動通訊服務的承諾。」

至於流動通訊環球領導者、流動電話主要供應商諾基亞，將會為「Call828」提供科技上的支援。

諾基亞（香港）有限公司諾基亞網絡總經理葉錦康先生稱：「作為創新電訊產品與方案的科技領導者，我們會為這個新系統提供最先進的科技與專門知識。」

葉氏同時表示：「我們很高興能與南順及新世界傳動網合作，共同推動本地的流動數據服務，為客戶提供服務平台、技術意見、專業的諮詢服務，以及強大的本地支援。」

展望香港流動B2B電子商貿之未來發展，葉氏表示：「諾基亞預計本港的流動數據服務將持續蓬勃增長，並同時具備眾多由資訊服務以至互動服務等富有潛質的應用方案。香港正處於流動通訊的前線位置，前景極為樂觀，在社會各個行業皆充滿無限商機。」

「Call828」服務將於六月十八日在香港及中國推出使用。在香港，新世界傳動網是為客戶提供「Call828」服務的策略性流動電話網絡商。至於國內，則由現有之流動電話網絡商提供「Call828」服務。

- 完 -